

清境 恩典之旅

■ 文／以斯帖 護理師

我心祈禱：「主啊！求祢堅定這群愛祢的初生之犢，一生緊緊跟隨祢，成為祢天國的精兵。」

豐盛的恩典

由城市喧囂出走，滿眼綠山，闊景圍繞，加上笑臉洋溢的陽光，你可知道，十二月八、九日兩天一夜護福的清境之旅，不僅是心靈之旅，更是恩典滿滿之旅…，真是太多太多言語難以形容的感恩！在（北區）遊覽車上，每位姐妹自我介紹，興奮地拋出各樣祝福的氣球，讓每位參加者大大張開手，承接了許多的祝福。

南、北護理人員大團圓，這兩天旅遊活動，在代理秘書長王姐（以下簡稱王姐）細心的籌劃下，雖是初次嘗試，但大家踴躍參加，報名人數爆滿。過程中真有豐盛的恩典，每人支出的旅費並無法完全包括遊覽車的費用，本來計畫是由大會支出，但神卻感動姐妹們預備了多筆奉獻，且恰好使收支平衡。參與的同工都深深經歷到上帝真是一位奇妙且聽禱告的神。我知道這件事時，深覺主愛浩大，我們又因著主的恩典，得享此福份。雲濛仙境民宿盡心招待我們，床墊加了又加，被褥買了又買，雖參與本次盛會的大人小孩、男女老少只有八十八位名額，我們禱告，此次錯過盛會的好姐妹，願神下次的恩典更大過此次；許多姐妹由衷的認為，如

此令人和樂開懷又滌性舒壓的團聚活動，真是何等美善，期望護福每年多辦幾次！在此我寫下心頭點滴，與未能同去的好姐妹分享。

行前守望與預備

北區協辦的有房姐、雪梅和我，我們皆未曾舉辦過承包遊覽車與兩天一夜的旅遊活動。房姐十分慎重且向多方請益，最後決定用價位高一點，但至少是護理學會等團體公認安全有品質的遊覽車。北區團成員是由臨床與學界、在職與退休、全家與單身、老人與小孩等組成的大融合群體，最後又有恩惠、珈珮加入，集結了護福老、中、青成員，已數不清是幾代同堂了。多日與王姐在電話中討論，並為住宿床位調度及細節禱告，北區人數一直增加，讓王姐頻頻調整，真是讓她辛苦了。我和房姐抱定決心，兩人都要帶家中的雙人被，屆時同工們三、四人共擠，也一定要帶恩惠、珈珮一起去。（我的先生在家中聽我講電話，笑我說：「哇！什麼樣的旅遊活動？竟辦到要抱著大棉被出遊，哈哈！」）當然，神為愛祂的人所預備的是超過所求所想。南區同工們多日辛勞，最後能安頓好一切；王姐教導我們同工由週五開始為每位參加成員及出遊相關事宜持續守望，且囑咐我們，一路上同工們不要都睡著，至少要有二、三位輪流保持清醒並禱告守望。當我們

入住雲濛仙境民宿時，在遼闊的露台望著遠山日出與黃昏，那令人讚嘆的美景時，我真感謝 神的保守，讓我們都能輕鬆且平安順利來此享受到清境之美，大家一起在海拔一千七百公尺的深山懷抱中親近主。

十月八日，週末晚上是南、北團契交流的时光。南部禱告義工的勇士們，老早在聚會前，忠心圍繞在主前專心禱告，房姐告訴我：「與他們同心禱告時，聖靈極大的恩膏同在，實在太強太享受了！」南部同工的美好榜樣，正是北部復興的最佳藍圖，我們只要合神心意的祈求，再過不久，神亦會賜給我們一群愛主的禱告義工。趙鏞基牧師說：「禱告是增長的首要，這本是服事主的基本柱石，只要我們大大的向 神求！」阿們！

聚會開始由高醫團契年輕的姐妹們帶動唱，她們靚靚而純真地唱著洋溢年輕氣息的詩歌，這讓我彷彿回到剛畢業時，還是小護士的時光隧道。我心祈禱：「主啊！求祢堅定這群愛祢的初生之犢，一生緊緊跟隨祢，成為祢天國的精兵。」當我知道南部護福有許多義工媽媽，在每週聚會前，他們會輪流煮好美味晚餐，迎接剛從忙碌病房下班的姐妹們，這愛與關懷大大地鼓舞了高醫小組，進而茁壯成長，真是哈利路亞！感謝讚美主！

我們都是一家人

在雲濛仙境繽紛溫馨的餐廳裡，享受完美味而令人滿足的晚宴後，我整晚聽著各地團契分享事工的近況；結識各地愛主，為主傳福音的姐妹；我對護福未來的躍進空間更是充滿盼望；而最令我感動的是，大夥邀請八十四歲仍健步如飛且臉上滿溢平

安喜樂的鍾信心老師分享，她言簡意賅的說：「感謝主！平時我都是一個人過，今天我有一個大家庭團聚，很高興。」這語重心長的話道出了護福彼此相愛的真諦。願護福能自年輕到年老，終生陪伴每位白衣天使，因它本是我們屬靈的家。

聚會中邀請王玲玲宣教士分享，除了主日時風趣精闢的講道外，她還為每位姐妹個別禱告服事，深深地更新了我們與主的關係；她為我禱告完後，我赫然發現 神清楚提醒我——目前最重要的服事之一乃是我的家庭。在聖靈帶領下我釋放地流淚，不禁為家人不停地迫切禱告，即使已下山一週，那感動依然每天激動我，多次禱告並與多位愛主的兄姐同心禱告，這是我此次入清境寶山最大最大的收穫。甚願每一位清境之友帶著此次 神的祝福與同在，牢牢抓住而不忘記，更有信心能力一同奔跑天路。當下次見面時，我們能繼續分享述說不盡的恩典，因為我們信靠的是成就萬事，又真又活，又行神蹟奇事的神。🙏

